

Создано: 29.05.2016 14:41

Опубликовано: 29.05.2016 14:41

Автор: Super User

Просмотров: 1354

---

Взволнованные лица преподавателей, как никогда, ответственные дети, счастливые родители, множество гостей. Особая торжественная атмосфера!

Отчетный концерт учащихся Алексинской детской школы искусств имени К.М. Щедрина – своеобразная точка отчета, откуда начинается дорога к прекрасной музыке у юных талантов.

По сложившейся традиции в отчетном концерте участвуют абсолютно все ребята, обучающиеся в музыкальной школе. Это своего рода экзамен для каждого ребенка, и преподаватели с ребятами очень ответственно к этому готовятся.

Поприветствовать и поддержать участников концерта пришла первый заместитель главы администрации Алексина Светлана Воронова. Она вручила директору школы искусств Петру Хижняченко благодарственное письмо за высокие показатели при достижении творческих вершин, а юным артистам пожелала творческих успехов.

Переполненный зал в ожидании чуда. Музыкальное действие с первых же минут захватило зрителей. В основу концерта легли выступления солистов и творческих коллективов, ставших в минувшем году лауреатами и дипломантами многочисленных конкурсов, олимпиад и смотров. Было бы несправедливо выделить кого-то отдельно из выступающих. Все артисты выглядели очень достойно. И все же... Учащиеся отделения фортепиано Елизавета Хачатурян, Арсений Александров, Анастасия Бирик, Милена Овчинникова в очередной раз с блеском исполнили свои сольные номера на рояле.

Фирменным «эх!», которое звучит музыкальной точкой в легендарных «Казаках», было отмечено выступление трио аккордеонистов «Сюрприз» под управлением Галины Шумской.

Новым прочтением композиторов-классиков Иоганна Баха и Шарля Гуно стал творческий союз синтезаторов и рояля в исполнении Варвары Узун и Виктории Горячевой.

Традиционно впечатлил оркестр народных инструментов «Окские зори» под руководством Татьяны Ключевой. Впрочем, о многих участниках концерта можно рассказывать много и в превосходной степени!

Порадовали инструментальные ансамбли: домристов «Звонкие струны» (руководитель Надежда Меркулова), скрипачей (Валентина Сорич), балалаечников «Иваны», квинтет гитаристов «Дивертисмент» (Татьяна

Создано: 29.05.2016 14:41

Опубликовано: 29.05.2016 14:41

Автор: Super User

Просмотров: 1354

---

Клюева), джазовое трио под руководством Людмилы Васиной и Алевтины Елфимовой, вокальный ансамбль «Веснушки» (Юлия Боровкова и Михаил Родин), оркестр учащихся народного отделения (Михаил Родин) – все это уже сложившиеся коллективы со своими традициями. Их объединяет любовь к музыке и исполнительскому искусству.

Преподаватель скрипки Наталья Ковылова подготовила к концерту замечательных артистов: Максима Доманского и Арину Егоян.

Приятно удивили публику и номера, исполненные хорovým коллективом «Радость» (руководители Елена Дульская и Ольга Зарьянова). Первый номер был на чистой латыни. А англоязычная «Хлопай и топай в такт» с характерным джазовым штрихом просто привела публику в восторг.

Фортепианный дуэт преподавателей Светланы Яворской и Константина Хачатуряна буквально взорвали зал – настолько виртуозно были исполнены вариации на тему Паганини.

Красочный финал завершили два хореографических коллектива «Ювента» под руководством Анны Щирбы и танцевальный коллектив «Мозаика» Карины Колосковой, сводный хор Анастасии Варламовой и солисты Софья Садовникова и Александр Чернобельский.

Александр, кстати, вместе с Софьей Деменчук и провел весь концерт. Ребята делали это ярко, как настоящие конферансье, что передавалось исполнителям. Авторы и постановщики действия преподаватели Веолетта Доброва и Елена Хмелева.

Апофеозом концерта стало вручение специальных призов за высокие показатели при достижении творческих вершин. Дети получили награды из рук друзей школы, среди которых директор Алексинского художественно-краеведческого музея Владимир Ефремов, представитель комитета по культуре, молодежной политике и спорту Валентины Зайцевой, заслуженный артист России, обладатель «серебряного клоуна» самого престижного всемирного циркового фестиваля в Монте-Карло Валерий Акишин.

Источник: <http://aleksin.tula.ru/>